

ఎడిటర్ : సి. శేఖర్ యం

Published from Kurnool --- Circulated by Andhrapradesh, Telangana & New Delhi



వార్షికోత్సవ ప్రత్యేక సంచిక

ప్రకటనదారులకు, పాఠకులకు మూలములు...

జాబ్స్	
బ్యాక్ కనెక్ట్ పేజీ ముద్రికల రేట్ : 50,000/-	బ్యాక్ 6 నైట్ పేజీ బ్యాక్ పేజీ : 20,000/-
ఇన్ ఫర్మేషన్ ముద్రికల రేట్ : 20,000/-	ఇన్ ఫర్మేషన్ పేజీ : 20,000/-
ఫ్రంట్ ముద్రికల రేట్ : 70,000/-	ఫ్రంట్ పేజీ : 30,000/-

గమనిక: సాంకేతిక పరివర్తనలు కారణంగా పరిష్కారం చేయవలసిన అవకాశం ఉంది.

సంపుటి : 03 సంచిక : 306 పేజీలు 8 వెల : 5 శుక్రవారం 11 జూలై 2025



టీచర్లను గౌరవప్రదంగా చూస్తాం..

కొత్త సంస్కరణలు తీసుకొస్తాం

కొత్తచెరువు: పాఠశాలలు పవిత్ర దేవాలయాలు.. మన పిల్లల్ని తీర్చిదిద్దే జ్ఞానాన్ని అందించే పుణ్యక్షేత్రాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అన్నారు. శ్రీసత్యసాయి జిల్లా కొత్తచెరువు జడ్పీ పాఠశాలలో నిర్వహించిన తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు (మెగా పీటీఎం-2.0) సమావేశానికి సీఎం హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... "నేను అనుకునే లక్ష్యాన్ని నెరవేరుస్తాననే ధైర్యం కొత్తచెరువులో ఇచ్చారు. పేరెంట్స్ కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని 1998లో అనుకున్నా. చదువుకుని పైకి వచ్చిన వారు స్కూల్కు ఎంతోకాంత చేయాలి. విద్యావ్యవస్థను అద్భుతంగా నిర్వహిస్తున్న మంత్రి లోకేశ్ కు

అభినందనలు. ఎవరినైనా మర్చిపోతాం కానీ, టీచర్లను మరచిపోలేం. తల్లి, తండ్రి తర్వాత స్థానం గుర్తువు. వసుల్లో పడి పిల్లల్ని మర్చిపోతున్నారా. లోకేశ్ చదువుకునే రోజుల్లో ఎప్పుడూ పేరెంట్స్ మీటింగ్ కు వెళ్ళలేకపోయా. పిల్లలకు సంబంధించిన ప్రతి విషయంలో తల్లిదండ్రులు భాగస్వాములు కావాలి. విద్యార్థుల విషయంలో టీచర్లకే కాదు.. తల్లిదండ్రులకు కూడా బాధ్యత ఉంటుంది. నేను మహిళా పక్షపాతిని.. ఏ పని చేసినా మహిళలను దృష్టిలో పెట్టుకునే చేస్తాను. ఆడపిల్లల్ని చదివిస్తే ఏం వస్తుందని గతంలో అనుకునేవారు. మగ పిల్లల కంటే ఆడపిల్లలు తక్కువ కాదు. మగ, ఆడ బిడ్డలను సమానంగా చూసుకోవాలి.

అందుకే ఎంతమంది పిల్లలుంటే అంతమందికి తల్లికి చందనం ఇచ్చాం. మీ పిల్లలని ఎక్కడ చదివించుకున్నా నాకు అభ్యంతరం లేదు. మీ పిల్లల చదువు బాధ్యత ఈ ప్రభుత్వం తీసుకుంటుంది. ప్రభుత్వ బడుల్లో బాగా చదువు చెప్పారని ఒక అపోహ. ప్రైవేటు స్కూళ్ళకు దీటుగా ప్రభుత్వ బడులను తీర్చిదిద్దుతున్నాం. మెగా పేరెంట్స్ మీటింగ్ తో గిన్నిస్ రికార్డు నెలకొల్పాం. విద్యార్థుల హాజరును తల్లిదండ్రులు తెలుసుకునేందుకు కొత్తగా యాప్ తెచ్చాం. పిల్లలు స్కూల్ కు దుమ్మా కొడితే తల్లిదండ్రులకు వెంటనే తెలిసిపోతుంది. పిల్లలకు మంచి యూనిఫాం, పుస్తకాలు ఇచ్చాం. గడిచిన ఐదేళ్లలో ఒక్క టీచర్ ను కూడా

నిరుమించలేదు. టీచర్లు లేకుండా విద్యాసంస్కరణలు ఎలా తెచ్చారో జగన్ చెప్పాలి.



తక్కువ ఖర్చుతో బ్యాటల్ సైకిల్



తుంగభద్రకు తగ్గిన ఇన్ ఫ్లో 8 క్రస్ట్ గేట్లు మూసిన అధికారులు

రాష్ట్రంలో జనగణనకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పచ్చజెండా

2027 మార్చి 1 నుంచి జనగణన పక్రియకు ఉత్తర్వులు జారీ

అమరావతి: రాష్ట్రంలో జనగణన చేపట్టేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పచ్చజెండా ఊపింది. 2027 మార్చి 1 నుంచి ఏపీ వ్యాప్తంగా జనగణన పక్రియ ప్రారంభంకానుంది. ఈ మేరకు గురువారం జిపిఐ ముఖ్య కార్యదర్శి ఎస్.ఎన్.రావత్ అధికారులు జారీ చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం జారీ చేసిన జనగణన గెజిట్ నోటిఫికేషన్ ను సర్కార్ తిరిగి ప్రచురించింది. 2027లో దేశవ్యాప్తంగా జనగణన నిర్వహించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం (ఈషనక ఏ+ఎఫ్) నిర్ణయించిన విషయం తెలిసింది. జనగణన కోసం ఈ ఏడాది జూన్ 16న కేంద్ర హోం శాఖ గెజిట్ నోటిఫికేషన్ ఇచ్చింది. 2027 మార్చి 1 నుంచి దేశవ్యాప్తంగా జనగణన ప్రారంభం కానుంది. అదేరోజు ఏపీ వ్యాప్తంగా కూడా జనగణన పక్రియ మొదలుకానుంది. కాగా.. భారత జనాభా లెక్కల పక్రియను రెండు దశల్లో నిర్వహించాలని కేంద్రం నిర్ణయించింది.

అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో మిడియాదే కీలకపాత్ర

ఉభయ సభలు సజావుగా సాగడానికి సహకరించాలి

మిడియా సలహా కమిటీ తొలి భేటీలో స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్



కల్లులో ఆల్ఫాజోలం..

పలు దుకాణాల లైసెన్స్ రద్దు

కల్లి కల్లు ఘటనలో బాధితుల సంఖ్య 44కి చేరిక: మంత్రి

హైదరాబాద్: హైదరాబాద్ కూకట్ పల్లి కల్లి కల్లు ఘటనలో బాధితుల సంఖ్య 44కి చేరింది. ఈ ఘటనలో ఇప్పటి వరకు నలుగురు ప్రాణాలు కోల్పోయినట్లు- తెలంగాణ వైద్యాధిగ్రాహి మంత్రి దామోదర్ రాజుగారి తెలిపారు. ప్రస్తుతం నిమ్మిలో 31 మంది, గాంధీ ఆస్పత్రిలో ఆరుగురు చికిత్స పొందుతున్నట్లు- చెప్పారు. ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో మరో ఏడుగురికి చికిత్స అందిస్తున్నట్లు- చెప్పారు. మంగళవారం కూకట్ పల్లి పరిధిలోని పలు కల్లు కాంపౌండ్లలో కల్లికల్లు తాగి పలువురు అస్పష్టతకు గురైన విషయం తెలిసింది.

చైనాలో అధికార మార్పిడి తప్పదా

కొంతకాలంగా అజ్ఞాతంలోకి జన్సింగ్ జన్సింగ్ ను తప్పించేవనిలో కమ్యూనిస్టులు ప్రపంచవ్యాప్తంగా చైనా రాజకీయాలపై చర్చ

ఢిల్లీ సహా ఉత్తరాదిలో స్వల్ప భూ ప్రకంపనలు

స్కూలు బస్సులో మంటలు విద్యార్థులకు తప్పిన ముప్ప

